

Numer Sprawy: ZPU/23/2018

Puławy, dnia 14.02.2018 r.

**WYKONAWCY  
UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA**

*Dotyczy: zaproszenia do złożenia oferty z dnia 11.06.2018 r. na dostawę szkła laboratoryjnego, materiałów zużywalnych i drobnego sprzętu laboratoryjnego dla IUNG PIB w Puławach, w podziale na 17 pakietów.*

**Tryb postępowania:** Zgodnie z art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku, prawo zamówień publicznych - tekst jednolity (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm. ), a także wydanych na jej podstawie rozporządzeń wykonawczych; oraz art. 70<sup>1</sup> - 70<sup>5</sup> Kodeksu Cywilnego - ustawy w tym postępowaniu nie stosuje się.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Niniejszym informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1: (dotyczy pakietu 15)**

Czy wyrażą Państwo zgodę na dostawę wzorców z pakietu nr 15 w terminie do 4 tygodni od złożenia zamówienia ? Producent wzorców znajduje się w Stanach Zjednoczonych w związku z tym dostawa w ciągu dwóch tygodni jest nierealna.

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę materiałów referencyjnych wchodzących w skład pakietu nr 15 - Materiały referencyjne według Sigma-Aldrich, w terminie 4 tygodni od daty złożenia zamówienia.

W imieniu Zamawiającego

DZP  
Renata Zarzecka - Stalenga

.....  
/sporządził/

Kierownik Działu  
Agnieszka Stawarz

.....  
/zaakceptował/

Główna Księgowa  
Barbara Józwicka – Kozak

.....  
/zatwierdził/

Otrzymują:

- Wykonawcy, którzy złożyli pytania

Zamieszczono:

- strona internetowa zamawiającego

- tablica ogłoszeń zamawiającego